

送別李松 400親友齊追思

三級政要悼詞表揚 蘇利文定「李松日」紀念

【明報專訊】溫市前學務委員李松的喪禮，昨日於溫哥華高希雲殯儀館舉行。到場送別李松的400多名來賓之中，有三級政府代表及各界社區僑領，他們在致詞時都一再讚揚李松對社區的貢獻。而當李松的兒子李碩頤於喪禮上憶述與父親相處的生活點滴時，言詞間難掩其失去最敬愛父親的不捨之情。



蘇利文帶來「李松日」宣言，於喪禮上交給李松家人。(陳穎茵攝)

李松的喪禮昨日以基督教儀式舉行，到場為李松送別的三級政府官員及僑社領袖於致詞時都一再讚揚李松對社區的貢獻。

因為身在渥太華而未能親身出席喪禮的聯邦國際貿易部長艾民信(David Emerson)，則由太太 Theresa 作代表，於席上讀出向李松家人發出的慰問信。國會議員杜新志(Ujjal Dosanjh)及省律政廳長歐博理(Wally Oppal)則於致詞時分享了與李松相識相交的一些往事。杜新志表示，與李松認識時自己還是省新民主黨成員，李松首次與他見面便說：「雖然你在錯誤的政黨，但我還是支持你。」而歐博理就表示，自己早前被診斷患上前列腺癌時，李松是第一批致電問候他的人，他至今仍難忘當日獲得這種精神上支持的感激心情。

溫市市長蘇利文於致詞時表示，



李松對教育工作及社區發展作了重大的貢獻，令溫哥華能夠成爲一個更美好的城市，他並於席上宣布將舉殯之日定爲「溫市李松日」。

李松的兒子李碩頤最後致悼詞時憶述與父親相處的生活，揭露了李松的另一面。在李碩頤眼中，父親能幹、有發明家頭腦、愛護家庭，是他心目中最好的父親。說到自己年輕時，不理父親反對要騎電單車，但看到父親在車房內不停爲他的電單車檢查安全裝置，到真的發生意外斷手而未受責罵的往事時，雖然忍住淚水，但表情與言詞間卻難掩其對父親的不捨之情。

喪禮結束後，李松的遺體送到本那比科士蘭墓園安葬。

▲李碩頤憶述與父親相處的生活點滴時，雖然能夠忍住淚水，不過席上的人卻被感動得拭淚。
▶李松的家人神色哀傷，左二為李松遺孀。
▼李松喪禮中西合璧，靈堂上掛滿輓聯，但以西方基督教儀式進行。(陳穎茵攝)



西岸交響樂團周五周日免費演出

【明報專訊】西岸交響樂團(West Coast Symphony Orchestra)本周五、日分別舉行夏季音樂會，特別邀請前溫哥華交響樂團副指揮謝建得及青年鋼琴家李顯蕊(Melody Quah)搭檔演出，表演包括白遼士(Berlioz)及聖桑的經典名曲。

本周五的音樂會，晚上8時在西溫 Esquimalt Ave.2062 號的 West Vancouver United Church 舉行，6月8日(星期日)下午2時則在 Bowen Island 的 Bowen Island Community School 演出，不收入場費。詳情請上網至 www.vcn.bc.ca/wcsym，電話604-438-0077。

鐵人賽今舉行 溫西改路

【明報專訊】溫哥華BG鐵人三項世界錦標賽(Vancouver BG Triathlon World Championship)，由今天開始至本月8日舉行，比賽期間，溫哥華西區部分路段將被關閉，但史丹利公園仍會開放。

四及周五上午5時30分至10時30分，公園內 Stanley Park Drive 從 Pipeline 路北端至公園西側與沙灘街交接處路段禁止通車，Stanley Park Drive 的 Ryan 路也禁止行車。周六上午5時30分至中午12時30分，車輛禁止進入史丹利公園。周日，史丹利公園附近的英吉利灣(English Bay)將限制通車。

比賽期間，沙灘街(Beach Avenue)從登曼街(Denman)路段至史丹利公園將禁止通車。周

四川地震

▼瑞典裔歌星聶安達(Anders Nilsson)的流金歲月慈善演唱會，日前在列治文一間酒樓舉行，在非裔歌星 Michael Samson 友情客串下，為慈濟基金會籌得共2.52萬元善款。

當晚的慈善演唱會座無虛席，由溫哥華金牌司儀蔡翹翎任司儀，增添現場不少熱鬧氣氛，兩位歌星大唱多首歐西懷舊金曲，令眾人陶醉在昔日情懷，大會義買聶安達的親筆簽名海報，又有振江武術館醒獅隊募捐，觀眾紛紛大解善囊。圖為慈濟執行長何國慶(後排右3)當晚代表慈濟接收善款，前排右為妮妮，左為聶安達，後排左1為蔡翹翎。



慈善演唱

八方支援

“獻愛心”爲四川賑災義



▲北美多元文化基金會會長有感四川地震災情嚴重，日前聯絡多位知名藝人，上周於中華文化中心舉一個名為「楓葉情緣，愛滿人間，獻愛心，爲四川賑災義演」晚會，另有兩位名畫家捐贈出作品作義賣，令當晚善款達至2.13萬元。該筆善款將由協辦機構中華文化中心轉交中華會館，匯集團體捐款後，一起轉交加拿大紅十字會，再交中國紅十字會。



粵劇曲藝之友 爲賑濟四川地震，大溫哥華曲藝界聯同大溫哥華中華文化中心於明日及後日，一連兩天於中華文化中心林思齊堂舉行曲藝演出。爲鼓勵熱心人士出席，主辦機構將按入場人數多少作出捐獻，每一位出席人士，大會主席將捐獻1元，以1000元作起點，不設上限。屆時將會有海軍青年團團員，到華埠區進行募捐，希望各界人士能熱心出席這次籌款活動。所得善款，將會捐給加拿大紅十字會。熱心人士可把善款直接送交華埠及列治文中華文化中心辦事處或於欣賞演出當日，在現場認捐。查詢可電604-658-8850或778-388-9303 Tina。

嘉禾餐廳 爲賑濟四川地震，嘉禾餐廳將於6月8日進行義賣。當天收入，將不會扣除成本，全數撥捐四川賑災之用。至於6月9日義賣之收入，不扣除成本，全數撥捐兒童醫院。查詢電話：604-568-7188。地址：546 West Broadway, Vancouver。

謝

哀謝

先室李門伍氏彩盈太夫人之喪經已於六月四日(星期三)在高希雲殯儀館舉行喪禮及火葬

荷蒙
宗親戚友致送賻儀及親臨執紼素車隨送隆情厚義殯存均感 謹此哀

杖期夫 李偉
哀女 李玉鑽
李莉冰 婿 黃志聰

同叩謝

厚惠芳名 恕未臚列

謝

哀謝

先妣李公松字世喬之喪經已於六月四日在高希雲殯儀館出殯歸土葬於科士蘭墓園 荷蒙

沙堆僑安總會，加拿大岡州總會館，大溫哥華中華文化中心及全加華人聯會太平洋分區聯合組織治喪委員會協助辦理

宗親戚友致送花圈賻儀及親臨執紼素車隨送隆情厚義殯存均感 謹此哀

孝男 李碩頤 媳 李黃潔芳
孝女 李艷明 婿 鄭博明
李艷懿 婿 杜慎安

孫女 李小燕
外孫女 鄭孝嚴
鄭孝賢

杜萍萍
杜芝芝

同叩謝

厚惠芳名 恕未臚列